

17. 我是殘疾人士互助小組的組員，等我介紹我自己：我是梁勵文，我是一個精神病的康復者，同時我亦患有多年的牛皮癬，雖然好多人都不想接近我，但是，我的陳院長好關心我，和好錫我。

讓我分享我在私人復康院舍的院舍生活

1. 我日間返工，我現在在展藝中心庇護工場返工，星期一晚大多數參加愛協團契。平日放工之後，返到宿舍玩，包括：打籃球、跑步，走來走去，好開心。
2. 另外，我的院舍設施：包括有籃球場、跑步，走來走去的地方，及踏單車的戶外空間。仲有，我地的睡房用輶架床訓練，睡兩層床，好有私人的空間，所以剩出來的其他地方，院舍設立左：活動室，tv 室，小形工場多用途的地方運用。

所以，復康院舍是好獨特的，可以有地方走來走去，踏單車、好多戶外空間，和活動室，好適合我們，對於我們的康復有好大的幫助。

另外，我唔鍾意住老人院，我鍾意住復康院舍，因為老人院無禁多戶外設施及空間我給我打籃球、踏單車及跑步及做運動、打功夫，這些戶外的活動對於我的康復很有幫助，包括強健身體、發洩精力，舒緩情緒，唔會亂發脾氣，甚至打人。

最後，我聽到院長話政府立法，將會使到所有的院舍無法經營，要”汁粒”，如果要我去老人院住，就萬萬不能，如果撞倒老人家就慘啦！

所以，發牌是要改善我住緊的宿舍，而不是要趕走我地走！